

НОВОСТЬ  
19.10.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В АСТРАХАНСКОМ КРЕМЛЕ ОТКРЫТ ЭКСКУРСИОННО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС И ПАРК

Сегодня на территории Астраханского кремля был открыт новый объект – Экскурсионно-выставочный комплекс. Его создание предполагает использование прогрессивных технологических и дизайнерских решений, обеспечивающих комфортабельное пребывание туристов и качественное оказание услуг.

Экскурсионно-выставочный комплекс - это ежедневное информационное обеспечение, создание экскурсионной платформы, проведение творческих занятий, наличие полноценной зоны отдыха, уборные комнаты с уголком матери и ребенка, организация «неформальной» выставочной деятельности (к примеру, в рамках конкурсов детского рисунка).

Также при поддержке ЛУКОЙЛа на территории Астраханского кремля благоустроен Петровский парк. Авторы проекта создали атмосферу летнего сада. В парке использовано большое количество малых архитектурных форм, представлена как астраханская флора, так и привезенные растения.

«Мы уже принимали участие в благоустройстве кремлёвской территории. Экскурсионно-выставочный комплекс и Петровский парк – это следующий этап. Комплекс построен, чтобы улучшить организацию работы с туристами. Ну, а Петровский парк уже давно требовал к себе более детального внимания, и в этом году мы приняли решение благоустроить его», - рассказал генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Николай Ляшко.